

推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月3日 星期五 首席编辑/小勇 校对/闫方 组版/洪岭

洛阳机场通航城市达22个,二期改扩建工程部分设施已投用,三期将按照4E等级改扩建 未来在洛也能坐波音747等“大飞机”



昨日,客机在洛阳北郊机场起降

记者 潘郁摄

□记者 智慧 实习生 元佳静 通讯员 郑泽宁

昨日9时14分,一架从福州长乐国际机场起飞的波音737客机平稳降落在洛阳北郊机场,1小时后,它又从洛阳起飞,前往兰州。这是洛阳机场“福州—洛阳—兰州”航班的首次飞行,也标志着与洛阳通航的国内、国际城市增至22个。《洛阳晚报》记者从洛阳机场获悉,除了增加新航线,随着改扩建工程的不断推进,未来,该机场还有望起降“大飞机”。

数据 洛阳机场每周航班增至108班

从10月29日开始,洛阳机场陆续新增至成都、南宁、杭州、西宁、济南、呼和浩特、贵阳、福州、兰州等地的航线,加上此前已有的至北京、上海、广州、深圳、沈阳、海口、曼谷、大阪等地的航线,国内通航城市已达20个,国际通航城市

为2个。

目前,洛阳机场每周航班数量达108班,比今年上半年增长52%。洛阳机场相关负责人表示,自1987年通航至今,洛阳机场的航线从没有如此丰富,目前机场已对安检、值机、服务等岗位进行相应调

整,保障旅客顺利乘机。

记者在洛阳机场了解到,新航线开通后,不少进出洛阳的航班推出低价折扣机票,同时,在我市推出的“乘机免费游览景区”优惠政策作用下,近日机场旅客数量明显增加。

进度 二期改扩建工程绝大多数工程年底前完工

航班和旅客数量不断增加,洛阳机场日益繁忙,二期改扩建工程新建的部分设施派上了大用场。

洛阳机场改扩建二期工程总投资超过4亿元,包括停机坪及货运站

扩建,场务车库、除冰隔离坪、供电、消防、通信等多个配套用房建设工程。该负责人介绍,目前二期工程多项设施已投入使用,最后3项也处于收尾阶段,绝大多数工程年底前完工。

完工后的洛阳机场有哪些

提升?届时,该机场可满足每年105万人次的旅客吞吐量、年客机起降8695架次、年货邮吞吐量5200吨的需求,相关设施也将成为我市构建现代开放体系的重要平台和航空口岸通道。

计划 三期改扩建将升级飞行区等级

在推进二期改扩建工程的同时,洛阳机场还在着手对其总体规划进行修编。上述负责人透露,目前洛阳机场的飞行区等级为4D级,修编后,该机场将在三期改扩建中将飞行区升级为4E级标准。

升级能带来什么?简单来说,

升级后的洛阳机场,有望增加国际航班的数量。

飞行区等级,常常被看作机场的等级。4D机场可最大起降B767、A300等中程宽体客机,飞行半径只能覆盖东南亚、东北亚等国家,飞行总时长最长为4个小时。

而4E机场可最大起降B747、A340等远程宽体客机,飞行半径上万公里,飞行总时长最长可以超过10个小时。

不久的将来,从洛阳出发的航班或可直飞世界更多地方,提升洛阳对外互联互通能力、方便市民出行。

相关链接

●什么是“大飞机”?

“大飞机”一般是指最大起飞重量超过100吨的运输类飞机,国际上习惯把300座位以上的客机称作“大飞机”,也包括150座以上的干线客机,如我国自主研发的C919。

“大飞机”的代表有空中客车公

司的A330、A340和波音公司的747、777、787等。

●4D和4E有啥区别?

飞机的重量越大,它需要的跑道就越长越宽,也就需要更高的飞行区等级。

在飞行区等级分类中,数字表

示跑道的长度,共有4个等级。数字越大代表跑道越长,4代表跑道长度大于1800米。

字母则表示机场跑道所能允许的飞机主轮间距离(或飞机两个翼尖的距离),分6个等级。字母越靠后,代表机场的跑道宽度就越大。目前,民用机场的最高飞行区等级为4F级。



高校师生 深情寄语新时代

□记者 常书香 通讯员 赵燕昌

这几天,印着“寄语新时代,畅想新未来”字样的彩色卡纸,在洛阳理工学院校园里不断传递。

党的十九大闭幕后,洛阳理工学院党委宣传部在全校党员干部、师生员工中发起“寄语新时代,畅想新未来”主题活动。填写寄语的不仅有青年学生、教师、辅导员,还有学校的保安、保洁员、厨师、宿管等后勤职工。

经济与管理学院辅导员丁晨写道:“志存高远,脚踏实地,放飞梦想,书写时代华章。”“努力学习,不负青春韶光,不负美好时代”,这是人文学院大学生党员白雪的心声。“尽职尽责,勇往直前”,这是保安队员的寄语。“努力做好服务,为学校更美贡献力量”,这是宿管员的表达。“希望国家到处都像校园一样干净漂亮”,这是保洁员的心愿……一张张小小卡纸,掀起了该校师生员工学习宣传十九大精神的热潮。

自活动开展以来,师生员工纷纷参与其中,用心写下对新时代的美好祝愿,表达他们身处新时代的喜悦幸福之情和踏上新征程的豪迈激动之情。

在环境与化工学院实验室里,青年教师杨瑞先说,党的十九大报告鼓舞人心,为大家指明了前进方向,作为一名高校教师,要把党的十九大精神宣传好、贯彻好,用实际行动为社会培养更多的有用之才。

该校团委副书记刘焜焜表示,作为一名高校思想政治工作者,要时刻牢记习近平总书记嘱托,把广大青年紧密团结在党组织周围,为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚磅礴的青春力量。

检察官与贫困村党员 一起学习党章



11月1日,洛宁县人民检察院的检察官来到对口帮扶的该县底张乡西磨头村,与该村党员干部一起学习党的十九大精神和新修订的《中国共产党章程》。自从结成帮扶对子以来,洛宁县检察院先后投资66万元建设引水工程、修建2.8公里水泥路,引进香菇种植、肉兔养殖等项目,西磨头村130户贫困户有望如期脱贫。郭玉涛 摄